



Nr. SEAP/85/15.04.2025

RĂSPUNS CONSOLIDAT

Referitor la achiziția de: „Servicii de organizare tabără pentru copii în cadrul Programului de tabere ARC 2025”, anunț publicitar în SEAP nr. ADV1475874 din 09.04.2025, Cod CPV: 55243000-5 – Servicii de tabere de copii (Rev.2)

- I. **Întrebare 1:** *“Cu respect va solicitam sa clarificati dacă acesta cerere de oferta se adresează strict unităților de cazare din Munții Apuseni sau pot depune oferte si alte unități de cazare din zone similare.*

Mentionam ca unitatea noastră de cazare, respectiv [REDACTAT], se afla in Munții Bucegi, la o altitudine de 1000 m, la o distanța de 22 Km de Sinaia si 100 Km de Bucuresti si îndeplinește toate cerintele exprimate de dumneavoastra prin Caietul de Sarcini.

Am fi onorati sa ne puteți permite sa depunem si noi o oferta la acesta licitatie”

Răspuns 1: Conform documentației de atribuire, caietul de sarcini se specifică:

“În urma procedurii de achiziție, în vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului, se vor achiziționa servicii organizare tabără copii care vor cuprinde servicii de cazare și masă pentru minim 7 serii de 8 zile (7 nopți) într-o zonă turistică din arealul Munților Apuseni pentru un număr de minim 600 copii și însoțitori și maxim 900 de copii și însoțitori”

“Durata taberelor va fi de 8 zile (7 nopți) în unul din județele din proximitatea Munților Apuseni, în zone catalogate drept turistice perimetrul taberei fiind izolat de circulația intensă a automobilelor. Perioada pentru organizarea și desfășurarea celor minim 7 serii de tabere va fi stabilită de comun acord de beneficiar cu prestatorul, după semnarea contractului de prestări servicii.

Parcul Natural Apuseni este o arie protejată de interes național ce corespunde categoriei a V-a IUCN (parc natural de tip peisaj terestru) situată în România, pe teritoriile administrative ale județelor Alba, Cluj și Bihor.”

Astfel, după cum este menționat și în documentația de atribuire în situația în care o ofertă nu îndeplinește una sau mai multe dintre specificațiile caiet de sarcini, va fi declarată neconformă și respinsă de la procedura de achiziție publică.

- II. **Întrebare 2:** *“Ma numesc [REDACTAT], reprezint [REDACTAT] din judetul Arges cu o capacitate de cazare de peste 180 locuri si va scriu in legatura cu licitatia aparuta astazi privind achizitia de servicii organizare tabara pentru copii in cadrul Programului de tabere ARC 2025.*

Mentionez ca indeplinim toate cerintele dvs si organizam tabere scolare de peste 15 ani si ca servim pentru grupuri toate mesele bufet deschis.

Rugamintea mea este aceea de a ma lamuri daca zona unde este amplasata locatia noastra este ok conform cerintelor dumneavoastra, pentru a sti daca putem depune o oferta, sau nu.”

Răspuns 2: Conform documentației de atribuire, caietul de sarcini se specifică:

“În urma procedurii de achiziție, în vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului, se vor achiziționa servicii organizare tabără copii care vor cuprinde servicii de cazare și masă pentru

minim 7 serii de 8 zile (7 nopți) într-o zonă turistică din arealul Munților Apuseni pentru un număr de minim 600 copii și însoțitori și maxim 900 de copii și însoțitori”

“Durata taberelor va fi de 8 zile (7 nopți) în unul din județele din proximitatea Munților Apuseni, în zone catalogate drept turistice perimetrul taberei fiind izolat de circulația intensă a automobilelor. Perioada pentru organizarea și desfășurarea celor minim 7 serii de tabere va fi stabilită de comun acord de beneficiar cu prestatorul, după semnarea contractului de prestări servicii.

Parcul Natural Apuseni este o arie protejată de interes național ce corespunde categoriei a V-a IUCN (parc natural de tip peisaj terestru) situată în România, pe teritoriile administrative ale județelor Alba, Cluj și Bihor.”

Astfel, după cum este menționat și în documentația de atribuire în situația în care o ofertă nu îndeplinește una sau mai multe dintre specificațiile caiet de sarcini, va fi declarată neconformă și respinsă de la procedura de achiziție publică.

- III. **Întrebare 3:** “1. Denumirea „ANEXA LA FORMULARUL DE OFERTĂ - DETALIEREA PREȚULUI OFERTEI: Servicii închiriere de autocare și microbuze cu șofer, pentru transport intern și internațional de persoane”, aferentă Secțiunii III – Formulare, este corectă în contextul prezentei proceduri, sau, în mod corespunzător, aceasta ar trebui să fie „Servicii organizare tabără pentru copii”?”

Răspuns 3: În toate documentele care alcătuiesc Documentația de atribuire:

În loc de: “Servicii închiriere de autocare și microbuze cu șofer, pentru transport intern și internațional de persoane”

Se va citi: “Servicii organizare tabără pentru copii în cadrul Programului de tabere ARC 2025.”

- IV. **Întrebare 4:** “2. Referitor la atelierele prevăzute în program, vă rugăm să confirmați dacă cele două ateliere, cu durata de câte 2 ore fiecare, urmează a fi susținute zilnic de către meșterul popular, pentru fiecare serie de participanți.”

Răspuns 4: Programul de desfășurare a atelierelor va fi de 2 zile pe săptămână, în fiecare serie de tabără, pentru toți participanții prezenți. Pentru desfășurarea atelierelor, meșterul popular va împărți participanții în grupe și va lucra cu aceștia în cele 2 zile.

- V. **Întrebare 5:** “3. De asemenea, vă rugăm să precizați dacă sala de evenimente va fi asigurată zilnic, pentru fiecare serie de tabere.”

Răspuns 5: Ținând cont de specificul Programului de Tabere ARC, sala de evenimente va fi pusă la dispoziție zilnic, pentru fiecare serie de tabără, în vederea desfășurării activităților propuse. Aceasta va oferi un spațiu adecvat pentru ateliere, activități culturale, prezentări, etc. contribuind astfel la buna organizare a programului și la implicarea activă a participanților.

- VI. **Întrebare 6:** “Totodată, dacă este posibil, vă rugăm să ne transmiteți documentația aferentă licitației ADV1475874/09.04.2025 în format editabil, pentru a facilita completarea corectă și completă a informațiilor solicitate.”

Răspuns 6: Autoritatea contractantă vă pune la dispoziție documentația solicitată în formatul word pentru completarea corectă și completă a informațiilor solicitate.

- VII. **Întrebare 7:** “Intenționăm să participăm la licitația dvs și vă rugăm să ne ajutați cu răspunsul la câteva întrebări legate de Taberele ARC 2025.

La Cerință nr 8 cum să procedam pentru ca noi nu putem să atașăm contracte încheiate cu furnizori de energie electrica intrucat suntem situați într o zonă montană neelectrificată și de peste 25 de ani ne producem singuri curentul electric cu ajutorul panourilor solare și a generatoarelor de curent.

La fel apa ne o asiguram prin captarea unui izvor într-un bazin mare și periodic se efectuează analize de laborator pentru calitatea acesteia.”

Răspuns 7: Documentele care se vor depune în acest caz sunt:

- a) Fotografii cu sistemele de producție și stocare energie electrică și cu sistemele de producție și extracție a apei potabile si menjere;
- b) Declarație pe propria răspundere că asociația poate să asigure cerințele minime prevăzute în caietul de sarcini, fără acces la sistemul public de distribuție energie electrică și apa/canal;
- c) Copii ale rapoartelor de încercare care atestă efectuarea analizelor de laborator.

VIII. **Întrebare 8:** “Deasemenea dorim sa știm dacă documentele pe care dvs le ati solicitat vi le trimitem doar pe mail sau trebuie si sa fie încărcate în SEAP?”

Răspuns 8: Documentele pot fi încărcate pe adresele de e-mail indicate în invitația de participare și în SEAP.

IX. **Întrebare 9:** “Sunt [REDACTED], organizator [REDACTED], una din cele mai mari firme de tabere din Romania.

Mentionez ca indeplinesc cerintele din caietul de sarcini si din documentaria dumneavoastra in general in cadrul Taberelor Arc, iar intrebarea noastră este daca se acceptă ca locație a taberelor [REDACTED], din Judetul [REDACTED], la [REDACTED] si la pensiunile vecine partenere. Suntem localizati in grupa Munilor Vulcan Retezat Godeanu, langa munții Parâng și nu departe de munții Apuseni, ei văzându-se de la noi din stațiune și putând fi chiar vizitați la nevoie.

Ne ajuta sa primim acest raspuns pentru a putea știi dacă se dorește să primiți și oferta noastră.”

Răspuns 9: Conform documentației de atribuire, caietul de sarcini se specifică:

“În urma procedurii de achiziție, în vederea îndeplinirii obiectivelor proiectului, se vor achiziționa servicii organizare tabără copii care vor cuprinde servicii de cazare și masă pentru minim 7 serii de 8 zile (7 nopți) într-o zonă turistică din arealul Munților Apuseni pentru un număr de minim 600 copii și însoțitori și maxim 900 de copii și însoțitori”

“Durata taberelor va fi de 8 zile (7 nopți) în unul din județele din proximitatea Munților Apuseni, în zone catalogate drept turistice perimetrul taberei fiind izolat de circulația intensă a automobilelor. Perioada pentru organizarea și desfășurarea celor minim 7 serii de tabere va fi stabilită de comun acord de beneficiar cu prestatorul, după semnarea contractului de prestări servicii.

Parcul Natural Apuseni este o arie protejată de interes național ce corespunde categoriei a V-a IUCN (parc natural de tip peisaj terestru) situată în România, pe teritoriile administrative ale județelor Alba, Cluj și Bihor.”

Astfel, după cum este menționat și în documentația de atribuire în situația în care o ofertă nu îndeplinește una sau mai multe dintre specificațiile caiet de sarcini, va fi declarată neconformă și respinsă de la procedura de achiziție publică.